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Az elmúlt egy évben ádvent és nagyböjt egy-egy vasárnapján, karácsony, 
húsvét, pünkösd, Nagyboldogasszony ünnepén, tanévnyitó és -záró szentmi
séken énekeltünk többszólamú műveket. Úgy tapasztaltuk, hogy plébánia
közösségünk valóban igényes és nyitott az újra, mert többen kifejezték tetszé
süket — a kishittanosok éppúgy, mint az idősebbek. Külön hálásak vagyunk 
papjaink folytonos bíztatásáért és támogatásáért!

Egy kedves meghívásnak köszönhetően már templomunk falain kívül is 
felhangzott énekünk. Szép találkozásban volt részünk, amikor ellátogattunk a 
helyi idősek otthonába. Húsvéti és pünkösdi énekekkel leptük meg az otthon 
lakóit, s jó volt látni, hogyan változnak meg az idős arcok az együttes éneklés 
örömében.

Terveink az idei tanévben: bővíteni a kórus létszámát lelkes és tehetséges 
gyerekekkel, fiatalokkal; bekapcsolódni az esti közös zsolozsmázásba; bővíte
ni a többszólamú és gregorián énekek repertoárját; az Introitusok könyvéből és 
a Communiók könyvéből néhány újabb éneket megtanulni és megtanítani a 
gyülekezetnek.

Köszönjük a hívek dicséretét, biztatását és imáját, hiszen a munkánkhoz 
szükséges lelkesedés ebből táplálkozik.

Hendrik Andrea kórusvezető

Harmadik Gödöllői Szkólatábor
(2002. augusztus 12-19.)

Gödöllőn, a Premontrei Szent Norbert Gimnázium adott otthont idén augusz
tusban, immár harmadik alkalommal az elsősorban templomi énekkarok, 
a templomi liturgiában szolgálatot vállaló énekes fiataloknak szervezett szkó- 
latábomak, ennek a lassanként hagyományossá fejlődő egyhetes, nyári össze
jövetelnek.

E liturgikus „edzőtáborba" évről évre meghatározott célokkal érkeznek 
mind a szervező, mind pedig a résztvevő fiatalok és idősebbek. Ilyen célként 
fogalmazódott meg idén is a már működő szkólák számára a lehetőség sze
rinti közös együttlét és a liturgikus énekanyag-tanulás biztosítása szentmisék 
és zsolozsmaéneklés keretében, illetve a szkólákban még nem éneklők számá
ra is a közös éneklés és a tanulási lehetőség egymás és az egész éves liturgikus 
szolgálat megismerésével.

Az évek során kialakult tábori mag köré idén is érkeztek új arcok, s képvi
seltette magát a legkisebbektől egészen a felnőttekig valamennyi korosztály. 
A Csepelről, Budapest-Krisztinavárosból, Érdről, Zsámbékról és Gödöllőről 
érkezett szkólák mellett számos szkólán kívüli énekes fiatal volt jelen.

A napok megszabott időbeosztással teltek. Napi három alkalommal zso
lozsmát énekeltünk (laudes, szexta és vesperás). A közös reggeli végeztével 
rendszerint délelőtt zajlottak a kóruspróbák, ahol három, életkor szerint cső- 
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portosított karban tanultunk különböző egy- ill. többszólamú műveket, nép
énekeket, antifónákat, motettákat. (A hét ezen próbáin tanultakat később a tá
bor zárásaként koncert keretében adtuk elő a gödöllői királyi kastély templo
mában.) Ebéd után a délutánok általában szabad programok jegyében teltek. 
Sajnos idén a rossz időjárás miatt rendszerint az épületek falain belülre szo
rultunk. Mint az eddigi táborokban mindig, ezúttal is több szentmisén vet
tünk részt; ezek között idén volt egy latin nyelven mondott szentmise is. Kü
lön színfoltja s egyben kihívása volt a mostani tábornak az a CD-felvétel, 
amely három éjszakát vett igénybe. Ezen egy férfiakból alakult kamarakórus 
énekelt különféle tételeket, mintegy keresztmetszetét adva a premontrei rítu- 
sú énekes liturgiának. Szintén nagy élményt jelentett a fáklyás zarándoklat 
Máriabesnyőre, ahol Nagyboldogasszony ünnepén a kegytemplomban ünne
pi énekeltünk matutínumot.

Természetesen a sok munka mellett jutott idő a kikapcsolódásra és a szó
rakozásra is (táncházak, körjátékok, sport, kézműves foglalkozások, stb.). 
Utolsó este megrendeztük a hagyományos Ki mit tud?-ot, melyen különböző 
zenei produkciók mellett idén sem maradhattak el a tábori paródiák, s a leg
emlékezetesebb jeleneteket felidéző színjátékok.

A záró tábortűznél vidám éneklés és tánc mellett értékeltük az elmúlt he
tet, s a közös szálaktól egyre sűrűbben átszőtt elmúlt három évet. Az egy kö
zösségbe tartozás érzésének jegyében derengtek fel a jövőben megvalósítandó 
feladatok, együtt elérni vágyott célok, évközbeni találkozási lehetőségek, ki
rándulások; s hogy az egyre több gyümölcsöt termő, két éve megkezdett utat 
folytatván egy év elteltével újból szkólatábor lesz Gödöllőn a Premontrei 
Gimnázium területén...

Ángyán Péter, a gödöllői szkólából

Harmat Artúr Központi Kántorképző 2002

A budapesti nyári kántorképzőnek, új nevén Harmat Artúr Központi Kántor
képzőnek ötvenegyedik tanéve zajlott idén. A 2002. év folyamán a kántorkép
ző fenntartója megváltozott: az alapító Országos Magyar Cecília Egyesület 
(OMCE) helyett a Püspöki Kar alá tartozó Magyar Liturgikus és Egyházzenei 
Intézet (MALEZI) lett a tanfolyam gazdája. A csere nem hozott jelentős válto
zást, hiszen nagyrészt eddig is a Püspöki Kar támogatta anyagilag a tanfo
lyamot, a MALEZI igazgatója pedig szintén Verbényi István kanonok úr, aki 
tizedik éve vezeti a kántorképzőt.

Idén negatív rekordot ért el a hallgatók létszáma, mindössze negyven
nyolc növendékünk fejezte be a tanévet. Tizenhármán kaptak oklevelet, köz
tük Dudás Karolinát Harmat Artúr-díjra, Sándor Bencét pedig „Kosa Atya"-díjra 
tartotta érdemesnek a tanári kar. A folyamatos fogyásnak több oka is van.


